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	Вимоги Тендерної документації


	Обгрунтування

	Технічні характеристики
Модуль крупності (МК) 0,1 - 2,0;

Вміст зерен розміром понад 2,0 мм  - не повинно бути;

Пиловидні частки після просіювання через сито 0,1 – не більше ніж 7%

Вміст глинистих часток у пиловидній складовій – не більше 3%;

Вміст грудок глини – не повинно бути;

Насипна густина піску - 1400 – 1500 кг/м3.

	         Для збільшення коефіцієнта зчеплення коліс локомотива з рейками і запобігання їх буксуванню у складних погодних умовах використовують дрібний пісок. Його, за допомогою спеціальних пристроїв подають на поверхню рейки, безпосередньо під кочення колісної пари у точку дотику колеса з рейкою.
         У разі зменшення коефіцієнта зчеплення між колесом та рейкою виникають такі негативні явища, як буксування, або юз колісних пар рухомого складу, що спричиняє, окрім неможливості прямувати поїзду далі без надання допоміжного локомотива, руйнування як самих бандажів колісних пар локомотива, так і рейки, як наслідок таких явищ – закриття ділянки колії для проведення обстеження з наступним виконанням ремонтних робіт, позапланові ремонти локомотивів. Оливні  плями, бруд на рейках викликають значне зниження коефіцієнта зчеплення. Крім цього, такі фактори як підвищена вологість повітря, росі або при слабкому дощі, пил і частинки глини, що знаходяться на рейках утворюють плівку, яка значно впливає на зниження коефіцієнт зчеплення.

	Якісні характеристики
 Продукція не повинна бути в попередній експлуатації та відповідати ДСТУ Б В.2.7-32-95  або  НТД виробника
	Для забезпечення збільшення коефіцієнта зчеплення пісок повинен відповідати вимогам з якості ДСТУ Б В.2.7-32-95. У разі невідповідності умов складу піску його характеристики щодо коефіцієнта зчеплення значно погіршуються, що призводить до неможливості його використовування. 



	Очікувана вартість  999 585,72 грн. з ПДВ. (832 988,10 грн. без ПДВ)
	За результатами маркетингового дослідження ринку


